



СТРЕЛИЧАРСКИ САВЕЗ СРБИЈЕ

Archery Association of Serbia

E-mail: strelcarskisavezsrbiije@gmail.com PIB 100020130

ж.п.125-179542443

125-52285

064/30 90 779; 064/495 93 77

Beograd, 20.08.2018. godine

Selektor Miljko Čolović izneo je primedbe povodom održavanja sastanka u Ministarstvu za omladinu i sport RS od 08.08.2019. godine.

Upravni odbor SSS je dao sledeće mišljenje:

Pomenutom sastanku su prisustvovali Milan Jelić, Aleksandra Stanković i trener iz Južne Koreje Suk. Aleksandra Stanković je uspela da zakaže sastanak sa Darkom Udovičićem, pomoćnikom ministra, par dana pre pomenutog datuma. S obzirom da lica koja su bila zadužena za izradu Master plana u Olimpijskom ciklusu nisu izradili isti, bilo je neophodno osmisliti plan rada u narednim godinama, što je Aleksandra Stanković uz pomoć trenera Suka i uradila, a Sekretarijat dodao deo o neophodnosti kupivine meta, kao i niz problema sa kojima se suočava streličarstvo zbog nedostatka sredstava.

Prvi deo se odnosio na sredstva solidarnosti OKS-a koja bi možda mogla da se dobiju sledeće godine ukoliko apliciramo sa ozbiljnim master planom. Nosilac tog plana treba da bude šef stručnog štaba, odnosno selektor Miljko Čolović sa saradnicima koje odabere da mu u izradi istog pomognu. Oni bi trebali i da daju predlog da li je potrebno angažovati stranog trenera i ko bi to mogao da bude. Dakle, ukoliko bi sredstva za ove namene bila obezbeđena potrebno je da SSS ima razrađen stručni plan sa finansijskim planom za njegovu realizaciju.



U svakom slučaju nije bilo namere da se bilo ko smeni, jer se o tome nije raspravljalo na bilo kom nivou upravljanja, već da se pokaže MOS-u da smo u stanju da realizujemo dugoročne planove.

Što se tiče drugog dela dopisa sam g-din Darko Udovičić je predložio da SSS uputi dopis za nabavku sportske opreme, što je i učinjeno.

Odgovornost za neblagovremeno obaveštavanje UO i selektora prihvatio je Milan Jelić, generalni sekretar SSS, uz izvinjenje i iskazivanje žaljenja što je takva situacija izazvala konflikt i pogrešno shvatanje jedne, u suštini, dobre namere za unapređenje stanja u SSS.

S poštovanjem,
Upravni odbor SSS

STRELIČARSKI SAVEZ SRBIJE

 Milan Jelić, Generalni sekretar	
--	--